

Jegyzőkönyv

Készült, 2014. március 25-én a Széchenyi Ifjúsági Közösségi Központ Kamaratermében a Pénzügyi- és Településfejlesztési Bizottság üléséről.

A jegyzőkönyv mellékletei:

- Meghívó a 2014. március 25-i ülésre
- Jelenléti ív

Jelen vannak: Ambrus László, levezető elnök
Kalapács Zoltán a bizottság tagja
Molnár Róbert a bizottság tagja
Kakas Béla polgármester
Sebestyén András, alpolgármester
Dr. Kovács Beáta, jegyző
Tóth-Bábi Tímea, gazdálkodási csoportvezető
Lázár Margit, jkv.

Ambrus László, az ülés levezetésével megbízott tag köszöntötte a bizottság tagjait és megállapította, hogy a bizottság 3 tagja megjelent, a bizottság határozatképes.

Külön köszöntötte a Bizottság ülésén megjelent Sebestyén András alpolgármestert.

Az ülés megnyitása utána, Ambrus László szavazásra bocsátotta a napirendet.

A Bizottság tagjai **3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadták a napirendet és a következő határozatot hozták.**

18/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: Napirend

Határozat

1. Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének/2014.(III.27.) önkormányzati rendelet-tervezete a talajterhelési díjról
2. Sándorfalva Városi Önkormányzat 2014. évi közbeszerzési terve
3. Pályázati úton támogatott helyi civil szervezetek 2013. évi program támogatásának elszámolása
4. Sándorfalva Városi Önkormányzat költségvetéséből közvetlenül támogatott civil szervezetek 2013. évi elszámolása
5. Sándorfalva Város Önkormányzata pályázati felhívása a helyi civil szervezetek 2014. évi programjainak támogatására
6. Önkormányzati tulajdonú nyílt szelvényű csatornák üzemeltetésbe és fenntartásba adása a vízügyi igazgatási szervnek
7. Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 115/2013. (IX. 26.) Kt. számú határozatának módosítása
8. Döntés meghozatala „Az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0058 azonosítószámú, „Sándorfalva Városában megvalósuló önkormányzati szervezetfejlesztés” című projekt keretében, a szervezetfejlesztés érdekében megvalósuló tanácsadási szolgáltatások ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárással kapcsolatban
9. Döntés meghozatala „A KEOP-2012-5.5.0/B-12-2013-0050 azonosítószámú a „Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal energetikai fejlesztése megújuló

energiaforrással kombinálva” című projekt keretében kivitelezési feladatok ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárással kapcsolatban

Zárt ülés keretében

10. Döntés az SFÜ Sándorfalva Városfejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. beolvadásáról a Sándorfalva Városfejlesztő és Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft.-be
11. SÖV Sándorfalva Önkormányzati Vagyongazdálkodó Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjének és Felügyelő Bizottságának megválasztása
12. Sándorfalvi Általános Iskolás Gyermekekért Közalapítvány Alapító Okirat módosítása

1. napirendi pontban

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének/2014.(III.27.) önkormányzati rendelet-tervezete a talajterhelési díjról

Ambrus László levezető elnök a rendelet-tervezettel kapcsolatban elmondta, hogy a talajterhelési egységdíj 1.200 Ft/m³ és Sándorfalva esetében 3 szoros szorzó van meghatározva. Megkérdezte, hogy a háromszoros szorzó alkalmazása jogszabályi előírás-e.

Dr. Kovács Beáta jegyző tájékoztatásul elmondta, hogy a 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet besorolása alapján a felszín alatti víz állapota szempontjából Sándorfalva a hármastérületérzékenységi szorzó alá. Ettől eltérni nem lehet. Sándorfalva fokozottan érzékeny minősítés alá tartozik.

Dr. Kovács Beáta jegyző tájékoztatásként elmondta, hogy a rendelet-tervezet megküldésre került az Alföldvíz Zrt. részére véleményezésre, határidő tűzésével. A véleményezési határidő úgy került meghatározásra, hogy az esetleges észrevétel időben megérkezve, azt mi is időben tudjuk a bizottság illetve a képviselő-testület elé terjeszteni. Határidőre az Alföldvíz Zrt. nem tett eleget a felhívásra, a tegnapi nap folyamán megérkezett a véleménye. Egy dologban javasol módosítást, a rendelet-tervezet 3. §-ban szereplő Adatszolgáltatásban. Azt javasolják, hogy a 3. § bekezdés (1) bekezdés a) és b) pontját maradjon meg, a c) pont pedig kerüljön ki a rendeletből. Az Alföldvíz Zrt. leegyszerűsítene saját adatszolgáltatási kötelezettségét.

Ambrus László levezető elnök megkérdezte, hogy csak ez az egy módosítás van-e az előterjesztésben.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy ez az egy javaslat van a Szolgáltató részéről. A szolgáltató módosító indítványt nem tehet csak javaslatot, ha a bizottság elfogadja az Alföldvíz Zrt. javaslatát akkor bizottsági szintű módosító indítványként terjeszthető a Képviselő-testület elé.

Ambrus László levezető elnök szavazásra bocsátotta a napirendi pontot, azzal a módosítással, hogy az Alföldvíz Zrt. javaslatával megegyezően kerüljön a rendelet-tervezet a Képviselő-testület elé megtárgyalásra és elfogadásra.

A bizottság 3 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta.

19/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének/2014.(III.27.) önkormányzati rendelet-tervezete a talajterhelési díjról

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta, egyhangúlag elfogadta a Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének/2014.(III.27.) önkormányzati rendelet-tervezetét a talajterhelési díjról vonatkozó előterjesztést, a Képviselő-testület felé megtárgyalásra és elfogadásra javasolja a fenti módosítással együtt.

2. napirendi pontban

Sándorfalva Városi Önkormányzat 2014. évi közbeszerzési terve

Ambrus László levezető elnök elmondta, hogy minden év március végéig kell a közbeszerzési tervet elfogadni.

Dr. Kovács Beáta jegyző tájékoztatóként elmondta, hogy a közbeszerzési törvény úgy rendelkezik, hogy az önkormányzatoknak minden év március 31.-ig kell az adott évre tervezendő közbeszerzési eljárásokról. Két közbeszerzési eljárás van már folyamatban a 2014. évben, melyet a közbeszerzési tervben szerepeltetni kell, és nincs tervben több közbeszerzési eljárás lefolytatása.

Ambrus László levezető elnök megkérdezte, hogy a bizottság tagjainak van-e kérdése illetve észrevétele a Közbeszerzési tervvel kapcsolatban. Kérdés, észrevétel nem volt, így szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A bizottság 3 igen szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

20/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat 2014. évi közbeszerzési terve

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, a Képviselő-testület felé megtárgyalásra és elfogadásra javasolja Sándorfalva Városi Önkormányzat 2014. évi közbeszerzési tervére vonatkozó előterjesztést változatlan formában.

3. napirendi pontban

Pályázati úton támogatott helyi civil szervezetek 2013. évi program támogatásának elszámolása

Ambrus László levezető elnök megkérdezte van-e kiegészítés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy az előterjesztés, a 1.500.000 Ft-os pályázati keretnek a 2013. évi felhasználása illetve az egyesületek részéről, a megítélt támogatással történő elszámolásra vonatkozik. Valamennyi pályázó illetve szervezet határidőben benyújtott az elszámolását. A cél szerinti felhasználást ellenőriztük és az ellenőrzés alapján az állapítható, meg hogy valamennyi támogatott a támogatási szerződésében foglalt előírásoknak megfelelően használta fel a támogatását és azzal az előírásoknak megfelelően elszámolt.

Ambrus László levezető elnök hozzátette, hogy az idei évben ezek szerint nem volt olyan, mint korábban hogy nem tudtak elszámolni a kiutalt támogatással.

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy merült-e fel kérdés, észrevétel. Nem volt, így szavazásra bocsátotta a napirendi pontot.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

21/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: Az ArtStab Kulturális Egyesület 2013. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé az ArtStab Kulturális Egyesület 2013. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

22/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: A Sándorfalvi Citerások Egyesület 2013. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé az Sándorfalvi Citerások Egyesület 2013. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

23/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: A Sándorfalvi Gyermekmosoly Egyesület 2013. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé az Sándorfalvi Gyermeomosoly Egyesület 2013. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

24/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: A Sándorfalvi Városszépítő és Környezetvédő Egyesület 2013. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé az Sándorfalvi Városszépítő és Környezetvédő Egyesület 2013. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

25/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: A Sándorfalvi Nagycsaládosok Egyesülete 2013. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé az Sándorfalvi Nagycsaládosok Egyesülete 2013. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

26/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: A Sándorfalvi „Remény” Mozgáskorlátozott Egyesület 2013. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé az Sándorfalvi „Remény” Mozgáskorlátozott Egyesület 2013. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

27/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: A DÉLI BLOKK MOTOROS EGYESÜLET 2013. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a *DÉLI BLOKK MOTOROS EGYESÜLET* 2013. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

28/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: A Sándorfalvi Ószikék Nyugdíjas Egyesület 2013. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Ószikék Nyugdíjas Egyesület 2013. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

29/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: A Sándorfalvi Sport Klub Egyesület 2013. évi program támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Sport Klub Egyesület 2013. évi program támogatásának pénzügyi és szakmai elszámolását.

4. napirendi pontban

Sándorfalva Városi Önkormányzat költségvetéséből közvetlenül támogatott civil szervezetek 2013. évi elszámolása

Ambrus László levezető elnök megkérdezte a bizottság tagjait van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban. Elmondta, hogy mind a négy egyesület – a Polgárőr Egyesület Sándorfalva, Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Sándorfalvi Sportklub Egyesület és a Sándorfalvi Utánpótlás Közhasznú Sport Egyesület- vonatkozásában az elszámolások rendben megtörténtek. Kérdés, észrevétel nem volt így szavazásra bocsátotta az egyesületek által benyújtott beszámolók elfogadását.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

30/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: A Polgárőr Egyesület Sándorfalva 2013. évi támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Polgárőr Egyesület Sándorfalva 2013. évi támogatásának pénzügyi elszámolását.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

31/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: Sándorfalva Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2013. évi támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalva Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2013. évi támogatásának pénzügyi elszámolását.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

32/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: Sándorfalvi Sport Klub Egyesület 2013. évi támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Sport Klub Egyesület 2013. évi támogatásának pénzügyi elszámolását.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

33/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: Sándorfalvi Utánpótlás Közhasznú Sport Egyesület 2013. évi támogatása elszámolásának elfogadása

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és elfogadta az előterjesztést, megtárgyalásra és elfogadásra javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a Sándorfalvi Utánpótlás Közhasznú Sport Egyesület 2013. évi támogatásának pénzügyi elszámolását.

5. napirendi pontban

Sándorfalva Város Önkormányzata pályázati felhívása a helyi civil szervezetek 2014. évi programjainak támogatására

Ambrus László levezető elnök ismertette, a napirendi pontot.

Dr. Kovács Beáta jegyző tájékoztatásul elmondta, hogy az idei évben is 1.500.000 Ft került elkülönítésre a költségvetésben. A korábbi évek gyakorlatának megfelelően készült el a pályázati felhívás, és 200.000 Ft költségvetésű programok megvalósítására lehet pályázatot benyújtani.

Molnár Róbert bizottsági tag megjegyezte, hogy korábban is 200.000 Ft-ra pályázhattak a szervezetek.

Ambrus László levezető elnök megkérdezte, hogy kérdés illetve észrevétel merült-e fel. Mivel nem volt kérdés, észrevétel szavazásra bocsátotta a napirendi pontot.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

34/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: Sándorfalva Város Önkormányzata pályázati felhívása a helyi civil szervezetek 2014. évi programjainak támogatására

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé Sándorfalva Városi Önkormányzat pályázati felhívása a helyi civil szervezetek 2014. évi programjainak támogatására vonatkozó előterjesztés és határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

6. napirendi pontban

Önkormányzati tulajdonú nyílt szelvényű csatornák üzemeltetésbe és fenntartásba adása a vízügyi igazgatósági szervnek

Ambrus László levezető elnök röviden ismertette a napirendi pontot.

Dr. Kovács Beáta jegyző tájékoztatásként elmondta, a 2013. CCXLIX tv. 6. §-a szabályozza az önkormányzati tulajdonú belvízelvezetést vagy öntözést szolgáló vízfolyás, csatorna üzemeltetését, fenntartását. Az önkormányzat április 1-jéig dönthet arról, hogy a tulajdonában lévő csatornák üzemeltetését, fenntartását átadja az állami fenntartású hatóságnak. Az átadást követően az ATIVIZIG lehet a fenntartó, üzemeltető és költségviselő.

Kalapács Zoltán bizottsági tag megkérdezte, hogy eddig ezek a csatornák kinek a kezelésében voltak.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, a már nem létező Vízgazdálkodási Társulat kezelésében voltak.

Kalapács Zoltán bizottsági tag megkérdezte, hogy a jelenlegi átadásban benne vannak-e a belterületi csatornák is, illetve az utcákban lévő árkok is bele tartoznak-e.

Dr. Kovács Beáta jegyző kiegészítésként elmondta, hogy csak a helyrajzi számmal rendelkező csatornákat jelenti. Az ATIVIZIG-gel további egyeztetések szükségesek, mivel

az ATIVIZIG álláspontja az, hogy az összes csatornát egyben kell tartani, mivel a karbantartások érdemi kezelése könnyebb, ha egyben üzemeltetik az egészet.

Ambrus László levezető elnök elmondta, hogy csak a mellékletben szereplő, helyrajzi számmal rendelkező csatornák tartoznak bele. Beazonosítani a csatornákat térkép nélkül nem tudta.

Sebestyén András alpolgármester egyetértett, hogy a helyrajzi számok alapján nem tudják beazonosítani a csatornákat. Megkérdezte, hogy akkor a tavaszi csatorna takarítások problémája megoldódni látszik-e, illetve annak költsége is az ATIVIZIG költsége lesz-e, nem pedig az Önkormányzaté.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy az előterjesztésben felsorolt helyrajzi számhoz tartozó csatornák üzemeltetését átveszi az ATIVIZIG, és azok karbantartási költségét az állam finanszírozza nem az önkormányzat.

Kalapács Zoltán bizottsági tag megkérdezte, hogy a Bika-kaszáló felé húzódó csatorna benne van-e az üzemeltetésre átadásra kerülő műtárgyak között, mivel annak takarítása visszatérő problémát jelent.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy a Bika-kaszáló felé húzódó csatorna is benne van az átadandó körben.

Ambrus László levezető elnök megjegyezte, hogy a felsorolt ingatlanok közül a 43. sorszámtól vannak feltüntetve a belterületi csatornák. Az önkormányzat részéről jelentős eredmény, hogy ezek fenntartására vonatkozóan anyagi vonzata nincs az átadást követően.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

35/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: Önkormányzati tulajdonú nyílt szelvényű csatornák üzemeltetésbe és fenntartásba adása a vízügyi igazgatósági szervnek

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé az Önkormányzati tulajdonú nyílt szelvényű csatornák üzemeltetésbe és fenntartásba adására vonatkozó előterjesztés és határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

7. napirendi pontban

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 115/2013. (IX.26.) Kt. számú határozatának módosítása

Ambrus László levezető elnök ismertette a napirendi pontot. Megkérdezte, hogy van-e kiegészítés az írásos anyaggal kapcsolatban.

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy technikai módosítási kérés érkezett Szeged Város részéről. A Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatával kötött kéményseprő-ipari közszolgáltatási feladat biztosításának átvállalására vonatkozó megállapodással kapcsolatban. Szeged tartalmában ugyanolyan, de szerkezetében más megállapodást

fogadott el, mint Sándorfalva, így kérték, hogy az általunk elfogadott megállapodáshoz módosítsuk a korábban elfogadott megállapodásunkat.

Ambrus László levezető elnök megkérdezte, hogy miért Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata a feladat átadó és Sándorfalva Város Önkormányzat a feladatátvevő.

Dr. Kovács Beáta jegyző tájékoztatásként elmondta, hogy az Möt. Rendelkezése alapján a kéményseprő-ipari közszolgáltatási feladat ellátója a megyei jogú város, de lehetőség van arra, hogy ezt a feladatot a települési önkormányzat átvállalja. Ebben már korábban döntött a Képviselő-testület, de Szeged más szerkezetű megállapodást fogadott el.

Ambrus László levezető elnök megkérdezte, hogy további kérdés, észrevétel van-e, majd szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

36/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 115/2013. (IX.26.) Kt. számú határozatának módosítása

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést, és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé a 115/2013. (IX.26.) Kt. számú határozat előterjesztésnek megfelelő módosításának elfogadását.

8. napirendi pontban

Döntés meghozatala „Az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0058 azonosítószámú, „Sándorfalva Városában megvalósuló önkormányzati szervezetfejlesztés” című projekt keretében, a szervezetfejlesztés érdekében megvalósuló tanácsadói szolgáltatások ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárással kapcsolatban

Dr. Kovács Beáta jegyző elmondta, hogy a korábban megvalósult első ÁROP pályázat folytatása, mely az önkormányzati szervezetfejlesztés továbbvitelét jelenti. A pályázat keretében felül kell vizsgálni az eredeti ÁROP pályázat hatását. Mennyire érte el a tervezett célokat, mely vonatkozik a támogató infrastruktúra és szerződéses kapcsolatok felülvizsgálatára, a költségcsökkentésre, hatékonyságnövelésre. Ezt folytatva kell, hogy kidolgozásra kerüljön a feladat-ellátási és finanszírozási modell, a települési közszolgáltatások összehangolása. Ebben van lehetőségünk feladatellátás kapcsán szoftver fejlesztésre illetve beszerzésre. A projekt 100 %-os európai uniós forrásból valósulhat meg. 3 árajánlat érkezett - 2T-TEAM Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.-től; Rávezető Projekt Tanácsadó és Szolgáltató Kft.-től és a Learning Innovation Kft.részéről.. A Learning Innovation Kft. adta a legkedvezőbb árajánlatot, a legalacsonyabb ár volt a döntési kritérium, ezért a határozati javaslat az eredményhirdetés vonatkozásában a Learning Innovation Kft. nyertességére utal.

Ambrus László levezető elnök megkérdezte van-e kérdés, észrevétel, majd szavazásra bocsátotta a napirendi pontot.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

37/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: Döntés meghozatala „Az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0058 azonosítószerű, „Sándorfalva Városában megvalósuló önkormányzati szervezetfejlesztés” című projekt keretében, a szervezetfejlesztés érdekében megvalósuló tanácsadási szolgáltatások ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárással kapcsolatban

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta előterjesztést, és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé „Az ÁROP-1.A.5-2013-2013-0058 azonosítószerű, „Sándorfalva Városában megvalósuló önkormányzati szervezetfejlesztés” című projekt keretében, a szervezetfejlesztés érdekében megvalósuló tanácsadási szolgáltatások ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárással kapcsolatban született határozati javaslat elfogadását.

9. napirendi pontban

Döntés meghozatala „A KEOP-2012-5.5.0/B-12-2013-0050 azonosítószerű a „Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal energetikai fejlesztése megújuló energiaforrással kombinálva” című projekt keretében kivitelezési feladatok ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárással kapcsolatban

Ambrus László levezető elnök ismertette a napirendi pontot.

Dr. Kovács Beáta jegyző tájékoztatásként elmondta, hogy szintén egy korábban beadott pályázat megvalósításáról van szó, mely abba a szakaszba érkezett, hogy a közbeszerzési eljárást le lehet zárni. A pályázat megvalósítása egy napelemmel kombinált fűtőkorszerűsítést takar, tekintettel arra, hogy a hivatal fűtésrendszere elavult. A hivatalra korábban napelemek kerültek telepítésre, hatásvizsgálata kapcsán lehetséges az optimális méret kihasználása okán annak fejlesztése. Maga a pályázat is erről szólt, hogy alternatív megoldás bevonásával valósuljon meg korszerűsítés. Így napelem rendszer fejlesztése és teljes körű fűtőkorszerűsítés valósul meg a két ház vonatkozásában.

3 ajánlattal dolgoztunk az eljárás során, a Vento 2000 Kft.-vel, a DOMI Épületgépészet Kft.-vel és a Porta Domus Kft.-vel. Az eljárás során a Porta Domus Kft.-t hiánypótlásra kellett felhívni, tekintettel arra, hogy nem volt egyértelmű az, hogy az ajánlattevő műszaki-szakmai alkalmassága megfelel-e az alkalmassági kritériumoknak, nem csatolta a közbeszerzési törvényben előírt dokumentumokat. A Porta Domus Kft. ajánlatát érvénytelené kellett nyilvánítani. A két érvényes ajánlat közül a DOMI Épületgépészet Kft. adta a kedvezőbb ajánlatot. A Domi Épületgépészet Kft. esetében is kellett tisztázó kérdést feltenni, de határidőre meg is adták a válaszukat.

Ambrus László levezető elnök megkérdezte, hogy kérdés, észrevétel merült-e fel. Megállapította, hogy két érvényes és egy érvénytelen ajánlat született, és a határozati javaslatban a DOMI Épületgépészeti Kft. ajánlata szerepel nyertes ajánlatként.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

38/2014 (III.25.) PTB

Tárgy: Döntés meghozatala „A KEOP-2012-5.5.0/B-12-2013-0050 azonosítószámú a „Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal energetikai fejlesztése megújuló energiaforrással kombinálva” című projekt keretében kivitelezési feladatok ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárással kapcsolatban

Határozat

Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta előterjesztést, és javasolja változatlan formában a Képviselő-testület felé „A KEOP-2012-5.5.0/B-12-2013-0050 azonosítószámú a „Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal energetikai fejlesztése megújuló energiaforrással kombinálva” című projekt keretében kivitelezési feladatok ellátása” tárgyú közbeszerzési eljárással kapcsolatban született határozati javaslat elfogadását.

Ambrus László levezető elnök megköszönte a megjelenést és bezárta a nyílt ülést.

K.m.f.

Ambrus László sk
a Bizottsági ülés levezető elnöke

Kalapács Zoltán sk
bizottsági tag